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SKRAĆENI ZAPISNIK 

 

s 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Vukovara, održane 28. svibnja 2026., u Gradskoj 

vijećnici, soba broj 36, u Vukovaru, dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 9,00 sati. 

Prozivkom se utvrđuje kvorum vijećnika. 

Nazočni vijećnici:  Darko Miličević, Daniel Babijaš, Dario Đukić, Zdravko Erceg, Mario 

Pankas, Pera Crljen, Goran Bendra, Igor Gavrić, Dubravka Sabo, Ivan 

Barović, Ivana Radoš, Kristina Kuraja, Ante Vuksan, Kruno Raguž, 

Dejan Drakulić, Vesna Vujić, Miroslav Radulović, Srđan Milaković,  

 

Odsutni: Radivoj Đurić 

  

 

Ostali nazočni: Marijan Pavliček -gradonačelnik 

 Srđan Kolar i Filip. Sušac - zamjenici gradonačelnika 

Pročelnici – S. Tokić, G. Banov, L. Nikšić, J. Paloš, Karolina Štefan 

Bugarinović, M. Jakša, N. Gažo i D. Čulig  

Jasmina Jukić – VURA d.o.o. 

Mladen Markešić – Vodovod grada Vukovara d.o.o. 

Sanja Kolić – Hrvatski radio Vukovar 

Anita Baier Jakovac – Gradska knjižnica Vukovar 

Mirjana Kulić – DV Vukovar 1 

Marina Latinović – DV Vukovar 2 

Ivana Nadovski – Muzej grada Vukovara 

Ana Njavro – Hrvatski dom Vukovar 

Ivan Szabo – Sportski objekti Vukovar 

Mirela Janković – Vukovarski vodotoranj 

Bruno Marić – Komunalac d.o.o. 

Zdenko Jukić – JVP Vukovar 

Ivan Krajnović – Tehnostan d.o.o. 

T. Gottfried – Ured gradonačelnika 

 

Nakon prozivke utvrđuje se da je na sjednici nazočno 18 vijećnika te se konstatira 

kvorum za rad i punovaljano odlučivanje. 

Usvajanje skraćenog zapisnika sa 7. sjednice Gradskog vijeća održane 30. ožujka 2026. 

godine. 

Predsjednik daje na glasovanje usvajanje skraćenog zapisnika sa 7. sjednice, održane 30. 

ožujka 2026. i isti je jednoglasno usvojen. 

 

Aktualni sat gradonačelnika 

I. Gavrić - postavlja pitanje u osobno ime vezano uz mogućnost uređenja gradske plaže nakon 

realizacije projekta obaloutvrde, koji je značajno promijenio izgled vukovarske obale te uklonio 

prostor koji je godinama služio kao gradska plaža. 

Gradonačelnik - pojašnjava kako je riječ o projektu Hrvatskih voda, kojim će Grad Vukovar 

dobiti dodatnih deset hektara novog zemljišta uz Dunav. Projekt se trenutno nalazi u završnoj 

fazi, dok će se konačna namjena novodobivenog prostora definirati u narednom razdoblju. 

Dodaje kako je projekt trajno promijenio vizuru grada. Franjevački samostan, koji je više od 300 

godina bio neposredno uz Dunav, kao i zgrada Gimnazije Vukovar, više nemaju isti položaj u 

odnosu na rijeku kao nekada. Dodao je kako je Vukovar kroz svoju povijest imao gradsku plažu 

na obali Dunava, no nakon realizacije projekta obaloutvrde takav sadržaj više nije moguće 

realizirati na dosadašnjoj lokaciji. Ističe kako je Grad zaprimio inicijative građana koji žele imati 
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uređen i siguran pristup Dunavu u neposrednoj blizini centra grada te najavljuje kako će se 

pronaći odgovarajuće rješenje za novu gradsku plažu. 

I. Gavrić - u ime Kluba vijećnika postavlja pitanje vezano uz izgradnju parkirališta kod Dječjeg 

vrtića Mitnica. Naglašava kako se prilikom dovođenja i odvođenja djece stvaraju velike 

prometne gužve te da bi, zbog sigurnosti djece i roditelja, bilo potrebno izgraditi dodatna 

parkirna mjesta uz sam vrtić. 

Gradonačelnik - odgovara kako je gradskoj tvrtki Komunalac već dan nalog za izgradnju 

dvadesetak novih parkirnih mjesta uz Dječji vrtić Mitnica, čime će se postojeći problem riješiti. 

Dodaje kako se očekuje da će projekt biti realiziran do početka sljedeće nastavne i pedagoške 

godine. 

P. Crljen - pohvaljuje Grad zbog završetka obnove Lipovačkog puta, istaknuvši kako je time 

riješen dugogodišnji problem prometne povezanosti prigradskih naselja s ostatkom grada. Pita o 

daljnjim planovima i ulaganjima u razvoj prigradskih naselja. 

Gradonačelnik - odgovara kako prigradska naselja ne smiju biti zapostavljena niti odvojena od 

samoga grada te će Grad i u budućnosti nastaviti ulagati u njihov razvoj i infrastrukturu. Kaže da 

je jedan od planova prenamjena privremenog prostora dječjeg vrtića na Lipovači u društveni 

dom, budući da stanovnici toga naselja trenutno nemaju adekvatan prostor za okupljanje i 

društvene aktivnosti. Za naselje Sotin navodi kako su u tijeku radovi na državnoj cesti D2, koji 

uključuju proširenje prometnice i uređenje prilaza kućama. Dodaje kako je Grad Vukovar putem 

LAG-a prijavio projekt sanacije Doma kulture u Sotinu, a početak radova očekuje se početkom 

sljedeće godine. Izdvaja i projekt sportskog centra u Sotinu, koji će biti financiran kroz ITU 

mehanizam. Projekt uključuje izgradnju novih svlačionica za nogometni klub, natkrivenog 

boćališta za boćare te velike sjenice kapaciteta oko stotinu ljudi. Naglašava kako će realizacija 

ovoga projekta značajno promijeniti vizuru i kvalitetu života u prigradskom naselju Sotin. 

P. Crljen - u ime Kluba vijećnika postavlja pitanje vezano uz program i aktivnosti Grada 

Vukovara povodom nadolazećeg obilježavanja Dana državnosti Republike Hrvatske. 

Gradonačelnik - odgovara kako osobno smatra da Grad Vukovar od mirne reintegracije nikada 

nije na dostojanstven način obilježavao Dan državnosti, dijelom i zbog promjena datuma 

obilježavanja zbog kojih građani često nisu ni bili sigurni kada se praznik službeno obilježava. 

Kaže kako je ove godine odlučeno da se Dan državnosti proslavi na višoj organizacijskoj razini 

te je zahvalio trgovačkim društvima Grada Vukovara koja su se uključila kao sponzori 

događanja. Na gradskom trgu bit će postavljeno pedesetak velikih stolova s klupama i 

suncobranima za oko 500 građana, a organizirana je i besplatna podjela pečenog vola za sve 

posjetitelje uz domoljubni tamburaški program, a u večernjim satima održat će se koncert Tihe 

Orlića. Smatra kako Vukovar treba dostojanstveno i s ponosom obilježavati Dan državnosti, 

prisjećajući se zajedništva i domoljublja koje je obilježilo devedesete godine. 

K. Kuraja – postavlja pitanje vezano uz ogradu obitelji zamjenika gradonačelnika koja se 

dijelom nalazi na gradskom zemljištu. Zanima je do kada se planira zadržati ograda na toj 

lokaciji, istaknuvši kako smatra da se time zadire u javni prostor i gradsku imovinu. Smatra da 

su, kao nositelji javne vlasti, dužni svojim postupcima predstavljati uzoran primjer građanima, 

sukladno načelima javne službe.  

F. Sušac - odgovra kako se na toj lokaciji ne nalazi prometnica, već provalija odnosno neuređeni 

teren. Pojašnjava kako je nekada postojao put prema Lijevoj bari, no taj put od povratka nije bio 

u funkciji niti se koristio. Naglašava kako ogradu nije postavio on osobno, već njegova obitelj, 

te smatra neprimjerenim politizirati obiteljsku temu i na taj način prozivati članove njegove 

obitelji. Dodaje kako je riječ o pomičnoj ogradi koju je moguće ukloniti ili pomaknuti u bilo 

kojem trenutku. Također kaže, ukoliko vijećnica smatra da je sporno što se podiže sigurnost 

prometa i građana da postoji zakonska mogućnost da se Upravnom odjelu za komunalno 

gospodarstvo i graditeljstvo podnese zahtjev da Grad Vukovar postavi sigurnosnu prepreku o 

vlastitom trošku. Detaljnije pojašnjava i razlog zbog kojeg je ograda uopće postavljena. Navodi 

kako je prije desetak godina jedna osoba s dvoje male djece, prateći navigaciju na Google 
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kartama gdje je taj pravac još uvijek bio označen kao put, automobilom završila u provaliji te je 

tom prilikom gotovo došlo do teške tragedije. 

K. Kuraja - izražava nezadovoljstvo odgovorom te pita zamjenika gradonačelnika smatra li da 

je, kao gradski dužnosnik, trebao obavijestiti nadležne gradske službe kako bi one riješile 

problem postavljanjem službene zaštite, umjesto da se, samoinicijativno koristi gradsko 

zemljište. 

F. Sušac - ponovno naglašava kako nije riječ o njegovoj privatnoj kući, već o obiteljskoj 

imovini, te da u vrijeme postavljanja ograde nije bio gradski dužnosnik. Ističe i kako njegova 

obitelj ne koristi gradsko zemljište niti ga uzurpira, već jedino održava i kosi dio površine koji 

nikada nije bio održavan. Smatra licemjernim i neprimjerenim predstavljati njegovu obitelj kao 

nekoga tko prisvaja gradsku imovinu, naglasivši da mještani toga dijela grada dobro znaju 

stvarne okolnosti i razlog zbog kojeg je ograda postavljena. 

D. Sabo - postavlja pitanje vezano uz objavljivanje javnih poziva koje je Grad Vukovar i 

prethodnih godina raspisivao za različite skupine korisnika i gospodarske djelatnosti. 

Gradonačelnik - najavljuje kako će Grad Vukovar tijekom ove godine raspisati više javnih 

poziva, među kojima su poticaji za poljoprivrednike, obrtnike te sugrađane koji se bave 

turističkom djelatnošću. Kaže da će ovogodišnji javni pozivi biti organizirani na drugačiji i 

transparentniji način u odnosu na ranije godine. Prijave će svim zainteresiranima biti dostupne 

pod jednakim uvjetima, a rok za prijavu trajat će dva tjedna. Cilj gradske uprave je omogućiti 

jednake prilike svim građanima i poduzetnicima te osigurati transparentan sustav dodjele 

potpora. Upravni odjel za gospodarstvo priprema kriterije za prvi javni poziv namijenjen 

poljoprivrednicima, za koji je planiran iznos od 130 tisuća eura. Kao jednu od važnijih novosti 

izdvaja promjenu načina priznavanja troškova, pojasnivši kako će se ubuduće priznavati 

isključivo računi za realizirana ulaganja, dok se potpore više neće odobravati temeljem ponuda. 

Grad želi pružiti podršku svim građanima i poduzetnicima koji svojim radom, ulaganjima i 

djelovanjem doprinose razvoju gospodarstva i kvaliteti života u Vukovaru. 

D. Drakulić - postavlja pitanje vezano uz najavljeni koncert Marka Perkovića Thompsona koji bi 

se krajem kolovoza trebao održati u Vukovaru. Zanima ga je li Grad Vukovar organizator 

koncerta te postoji li mogućnost narušavanja sigurnosti i eventualnih incidenata prema 

pripadnicima srpske zajednice prije ili nakon održavanja koncerta. 

Gradonačelnik - odgovara kako je s ponosom najavio koncert Marka Perkovića Thompsona u 

Vukovaru, naglasivši kako će koncert imati humanitarni i domoljubni karakter. Pojašnjava kako 

će dio prihoda biti usmjeren najpotrebitijim građanima Vukovara, dok će dio biti namijenjen 

pomoći najpotrebitijima na području Republike Hrvatske. Govoreći o sigurnosnom aspektu 

događaja, podsjeća kako je nedavni koncert na zagrebačkom Hipodromu, koji je oborio svjetski 

rekord po broju prodanih ulaznica, okupio više od pola milijuna ljudi bez ijednog zabilježenog 

incidenta. Naglašava kako nema razloga za strah ili zabrinutost među pripadnicima srpske 

nacionalne manjine te da nitko neće biti ugrožen. Dodaje kako je Grad Vukovar suorganizator 

koncerta zajedno s predstavnicima tima Marka Perkovića Thompsona, prvenstveno u dijelu 

osiguranja prostora i logističke podrške. 

D. Drakulić - traži dodatno pojašnjenje o tome tko je formalni organizator koncerta, navodeći 

kako smatra da pojedine pjesme promoviraju govor mržnje i spominje stih pjesme Bojna 

Čavoglave ,,Za dom spremni'' i „Jasenovac i Gradiška stara”. 

Gradonačelnik - uvjeren je da će događaj proteći mirno i dostojanstveno upravo zbog posebnog 

pijeteta koji ljudi imaju prema Vukovaru. Podsjeća kako svake godine tijekom obilježavanja 

Dana sjećanja na žrtvu Vukovara grad posjećuju stotine tisuća ljudi, a pritom nikada nije 

zabilježen niti jedan incident. Ljudi u Vukovar dolaze s poštovanjem, a ne s mržnjom te dodaje 

kako u posljednjih godinu i pol dana na koncertima Marka Perkovića Thompsona također nije 

bilo zabilježenih incidenata. Kaže da Thompson ne izvodi pjesmu „Jasenovac i Gradiška stara” 

te da se takva pjesma ne može čuti na njegovim koncertima, njegove pjesme govore o hrvatskoj 

povijesti, Domovinskom ratu i stradanju hrvatskog naroda, bez vrijeđanja drugih naroda ili 

zajednica. Osvrće se na gospodarski značaj koncerta za Grad Vukovar, navodeći kako će 
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tijekom nekoliko dana boravka velikog broja posjetitelja koristi imati brojni ugostitelji, 

iznajmljivači apartmana, trgovci i turistički sadržaji u gradu, uključujući i pripadnike srpske 

nacionalne manjine koji se bave poduzetništvom i turizmom. Zaključno poručuje kako smatra da 

Vukovar, grad koji je prošao velika stradanja tijekom velikosrpske agresije, zaslužuje 

organizaciju jednog ovakvog domoljubnog koncerta te da će događaj proteći dostojanstveno, 

mirno i u duhu zajedništva. 

D Đukić - postavlja pitanje vezano uz održavanje Vukovar Business Foruma i dojmove nakon 

održanog događaja. 

F. Sušac – odgovara da su ponosni na uspješnu organizaciju foruma te zahvaljuje svim 

organizatorima, sudionicima i partnerima koji su sudjelovali u realizaciji događaja. Naglašava 

kako je tijekom trodnevnog programa sudjelovalo oko 300 sudionika, među kojima su bili 

Hrvati iz Australije, Sjedinjenih Američkih Država, Perua, Austrije, Njemačke te Bosne i 

Hercegovine. Kaže kako je jedan od glavnih ciljeva foruma bio predstaviti gospodarske 

potencijale i razvojne mogućnosti Grada Vukovara domaćim i inozemnim poduzetnicima te 

povezati gospodarstvenike iz Hrvatske i hrvatskog iseljeništva. Započeli su intenzivniju 

komunikaciju s poduzetnicima i gospodarstvenicima te pritom uočili kako mnogi nisu dovoljno 

upoznati s pogodnostima koje Grad Vukovar nudi investitorima i poduzetnicima. Neke od 

najvažnijih mjera je mogućnost povrata doprinosa, smanjenje poreza na dohodak za zaposlenike 

za 50 posto te povoljniji uvjeti poslovanja u gospodarskim zonama. Upravo zbog potrebe jače 

promocije grada i njegovih gospodarskih potencijala donesena je odluka o organizaciji Vukovar 

Business Foruma, koji bi u budućnosti trebao postati mjesto povezivanja poduzetnika, 

investitora i gospodarstvenika iz Hrvatske i dijaspore. Organizatori su dobili brojne pohvale 

sudionika, posebno zbog kvalitetno organiziranih panela i visokog nivoa govornika već na 

prvom izdanju foruma. Gradu Vukovaru je najvažnije to što je ovim događajem dodatno 

pozicioniran na gospodarskoj karti Republike Hrvatske i hrvatskog iseljeništva te otvora prostor 

za buduće investicije, suradnje i razvoj gospodarstva. 

K. Raguž - vezano uz najavljeni koncert Marka Perkovića Thompsona u Vukovaru, iznosi stav 

kako smatra da takvi koncerti promoviraju mržnju i nasilje te naglašava da se SDP Vukovar 

protivi održavanju koncerta. Postalja pitanje vezano uz organizaciju Vukovar Business Foruma, 

odnosno pita je li Grad Vukovar naplaćivao kotizacije sudionicima te postoji li već konkretan 

interes investitora za pokretanje poslovanja ili ulaganja u Vukovaru. 

Gradonačelnik - o Vukovar Business Forumu kaže kako je osnovni cilj događaja bio privući 

investitore i gospodarstvenike u Vukovar, posebno one iz proizvodnih djelatnosti koji će 

građanima omogućiti kvalitetna i bolje plaćena radna mjesta, a ne minimalne plaće. Cilj gradske 

uprave je otvoriti Grad prema gospodarstvenicima i poduzetnicima te ga dodatno povezati s 

hrvatskim iseljeništvom i dijasporom. Dijaspora ima snažnu emocionalnu povezanost s 

Vukovarom zbog simbolike i značaja grada u hrvatskoj povijesti, ali sama emocija nije dovoljna 

ukoliko Grad ne ponudi konkretne projekte, prijedloge i mogućnosti za ulaganja. Podsjeća kako 

je Vukovar Business Forum održan prvi puta i takav gospodarski događaj do sada nije 

organiziran u Vukovaru. Grad Vukovar nije ostvario financijski gubitak organizacijom foruma, 

već naprotiv, događaj je financijski zatvoren na pozitivan način zahvaljujući kotizacijama 

sudionika, sponzorstvima i podršci partnerskih tvrtki. Dodaje kako su sve tvrtke i glavni 

sponzori uredno sudjelovali kroz plaćanje sponzorstava, kotizacija i drugih oblika sudjelovanja, 

zbog čega Grad nije bio financijski opterećen organizacijom događaja. 

K. Raguž - izražava nezadovoljstvo odgovorom te traži da mu se pisanim putem dostavi detaljno 

očitovanje o načinu naplate kotizacija i informacijama kome su sredstva bila uplaćivana. 

I. Barović – postavlja pitanje vezano uz nedostatak parkirališnih mjesta na Novom groblju 

Dubrava i Memorijalnom groblju, istaknuvši kako tijekom većih sprovoda i blagdana građani 

često imaju poteškoća s parkiranjem. Zanimalo ga je postoji li mogućnost izgradnje dodatnih 

parkirališnih mjesta u neposrednoj blizini. 

Gradonačelnik - odgovara kako je projekt izgradnje novih parkirališnih mjesta uz groblje 

Dubrava već u postupku javne nabave. Planira se izgradnja ukupno 88 novih parkirališnih 
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mjesta, upravo zbog problema koji se pojavljuju tijekom većih pogreba i blagdana, kada velik 

broj građana nema dovoljno prostora za parkiranje pa vozila često završavaju na zelenim 

površinama. Dodaje kako je gradskoj tvrtki Komunalac dan nalog za početak sanacije postojećih 

staza na civilnom groblju, kako bi se dodatno unaprijedila infrastruktura i omogućili kvalitetniji 

uvjeti za građane. 

Bruno Marić – pojašnjava kako je pitanje parkirališta na Memorijalnom groblju u nadležnosti 

Ministarstva hrvatskih branitelja. Ministarstvo će biti obaviješteno o potrebi proširenja 

kapaciteta parkirališta te će, ukoliko projekt bude prihvaćen, doći do proširenja postojećih 

parkirališnih mjesta. 

M. Radulović - postavlja pitanje vezano uz zastupljenost srpske nacionalne manjine u Gradskom 

vijeću Grada Vukovara. Ističe da pripadnici srpske zajednice, prema zakonskim odredbama, 

imaju pravo na određeni broj vijećničkih mandata koji bi trebali predstavljati interese srpske 

nacionalne manjine. U svom pitanju osvrće se i na sudjelovanje osoba srpske nacionalnosti na 

listama stranaka hrvatskog političkog predznaka, navodeći kako smatra da se na taj način 

zloupotrebljava izborni sustav na štetu političke zastupljenosti srpske zajednice. 

Gradonačelnik - odgovara kako je pitanje zastupljenosti nacionalnih manjina jasno definirano 

zakonima Republike Hrvatske, uključujući Ustavni zakon o pravima nacionalnih manjina te 

druge zakonske propise koji uređuju izborni sustav i prava manjinskih zajednica. Naglašava 

kako Republika Hrvatska spada među države koje imaju vrlo visoke standarde zaštite prava 

nacionalnih manjina, uključujući pravo na zajamčena mjesta u predstavničkim tijelima te pravo 

na izbor zamjenika gradonačelnika iz redova nacionalnih manjina. Uspoređuje položaj 

nacionalnih manjina u Hrvatskoj s položajem hrvatske nacionalne manjine u Republici Srbiji, 

istaknuvši kako Hrvati u Srbiji nemaju ni približno jednaku razinu političkih prava i zajamčene 

zastupljenosti kakvu nacionalne manjine imaju u Republici Hrvatskoj. Zaključno poručuje kako 

Grad Vukovar poštuje zakonski okvir Republike Hrvatske te prava svih nacionalnih manjina 

zajamčena hrvatskim zakonodavstvom i Ustavom. 

I. Radoš - postavlja pitanje vezano uz izgradnju Dječjeg vrtića na Olajnici, podsjetivši kako je 

prema ranijim najavama završetak projekta bio planiran do 30. lipnja ove godine. Zanima je 

zbog čega je došlo do pomicanja rokova te je li Grad Vukovar dobio službeno produljenje 

ugovora za završetak projekta. Drugo pitanje, u ime Kluba,  odnosi se na ovogodišnji ispraćaj 

maturanata te pita zbog čega Grad ove godine nije organizirao službeni program za maturante. 

Gradonačelnik - odgovara kako su radovi na dječjem vrtiću i dalje u tijeku te da je došlo do 

određenog kašnjenja u izvođenju radova. Pojašnjava kako se Grad suočava s problemima 

vezanim uz izvođače radova, što je bio slučaj i ranijih godina. Održano je desetak 

koordinacijskih sastanaka s izvođačima te je osobno inzistirao na maksimalnom ubrzanju radova 

kako bi objekt bio spreman za početak nove pedagoške godine. Očekuje da će djeca od 1. rujna 

krenuti u novi vrtić te naglašava kako ne očekuje značajnija i neprihvatljiva dodatna probijanja 

rokova.  

F. Sušac - vezano za ispraćaj maturanata ispričao se svim maturantima zbog činjenice da ove 

godine nije organiziran službeni ispraćaj. Podsjeća kako ni u ranijim sazivima nije postojala 

tradicija organiziranog ispraćaja maturanata, a da je upravo prije tri godine, nakon sudjelovanja 

na panelu u Gimnaziji Vukovar, pokrenuo inicijativu za organizaciju takvog događaja. 

Maturantima je prepušten izbor glazbe, prostora i uvjeta organizacije, dok je Grad financirao 

cijeli događaj. I godinu nakon je ponovljen poziv maturantima za suradnju, no tada nije bilo 

dovoljno interesa među učenicima. Za organizaciju Quadrille kaže da je bilo potrebno izdvojiti 

između 15 i 25 tisuća eura, dok je sudjelovalo svega 30 do 40 maturanata, što je ocijenio 

organizacijskim promašajem. Poručuje kako će Grad sljedeće godine organizirati ispraćaj 

maturanata u suradnji s učenicima, uz uvažavanje njihovih prijedloga, želja i očekivanja. 

I. Radoš – nezadovoljna je odgovorom vezanim uz završetak dječjeg vrtića, navodeći kako 

prema trenutnom stanju na terenu nisu završeni ni građevinski radovi, a kamoli opremanje 

objekta. Pita je li uopće pokrenuta javna nabava za opremanje vrtića te je li Grad službeno dobio 

produljenje ugovorenih rokova. 
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Gradonačelnik – kaže da je zahtjev za produljenje rokova bio službeno podnesen te kako su 

ugovori za opremanje vrtića potpisani prije više od dva mjeseca i uvjeren je da će objekt biti 

uspješno dovršen i spreman za korištenje. 

Z. Erceg – pita za aktivnosti Grada Vukovara na provođenju mjera tretiranja komaraca tijekom 

aktualne sezone. 

J. Paloš - odgovara da je Grad Vukovar pravovremeno usvojio Program dezinsekcije i drugih 

mjera zaštite te su putem javne nabave ugovoreni tretmani s tvrtkom Vetam d.o.o. iz Osijeka. 

Navedena tvrtka već provodi planirane tretmane na području grada te su od ukupno ugovorenih 

13 tretmana do sada provedena dva. Stručne službe redovito provode monitoring i procjenu 

stanja na terenu te tretmane obavljaju kada su za to ispunjeni potrebni uvjeti i kada postoji 

opravdana potreba, uključujući odgovarajuće vremenske uvjete. Tijekom idućeg tjedna očekuje 

provođenje trećeg larvicidnog tretmana, a ukoliko bude potrebe, Grad će pokrenuti i adulticidne 

tretmane protiv komaraca. Prema dosadašnjim informacijama i reakcijama građana, rezultati 

provedenih mjera su zadovoljavajući te komarci trenutno nisu prisutni u značajnijem broju na 

području grada. 

S. Milaković – postavlja pitanje vezano uz održavanje najavljenog koncerta Marka Perkovića 

Thompsona u Vukovaru. Smatra da takav koncert vrijeđa pripadnike srpske zajednice, njihove 

osjećaje i dostojanstvo te mu nije jasno zbog čega bi Grad Vukovar bio domaćin takvog 

događaja. 

Gradonačelnik - odgovara kako smatra neprihvatljivim određene ranije izjave vijećnika 

Milakovića, podsjetivši kako je prije nekoliko godina vojno-redarstvenu operaciju Oluja nazvao 

etničkim čišćenjem, što je u suprotnosti s ustavnim i službenim stajalištima Republike Hrvatske. 

Također ističe kako vijećnik Milaković, ni kao gradski vijećnik ni kao bivši zamjenik 

gradonačelnika iz redova srpske nacionalne manjine, nije sudjelovao u Koloni sjećanja niti 

obilježavanju Dana državnosti Republike Hrvatske. Pita se planira li ove godine sudjelovati u 

obilježavanju Dana državnosti i odati počast Republici Hrvatskoj, državi u kojoj živi i djeluje 

kao politički predstavnik. Vezano za koncert Thompsona kaže kako je riječ o humanitarnom i 

domoljubnom događaju te ponavlja stav koji je ranije iznio tijekom rasprave s vijećnicima 

Dejanom Drakulićem i Krunom Ragužem. 

M. Pankas - pita za projekte rekonstrukcije, dogradnje i opremanja osnovnih škola na području 

Grada Vukovara. 

Gradonačelnik - odgovara kako je cilj Grada Vukovara da sve osnovne škole na području grada 

u sljedećih godinu dana budu spremne za provođenje jednosmjenske nastave. Ističe kako su 

trenutno u punom tijeku radovi na proširenju Osnovne škole Mitnica te da se završetak radova 

očekuje u siječnju 2027. godine. Započeli su i radovi na proširenju Osnovne škole Dragutina 

Tadijanovića, dok se u narednih mjesec dana očekuje potpisivanje ugovora za proširenje 

Osnovne škole Siniše Glavaševića. Realizacijom svih navedenih projekata sve osnovne škole u 

Vukovaru će imati potrebne uvjete za organizaciju jednosmjenske nastave, što će značajno 

unaprijediti kvalitetu obrazovanja i uvjete rada učenika i nastavnika. 

 

Aktualni sat je završen. 

 

Nakon aktualnog sata sjednicu su napustili vijećnici K. Kuraja i K. Raguž, prisutno ukupno 16 

vijećnika. 

 

Predsjednik predlaže dopunu dnevnog reda točkama: 

1. Izvješće Mandatnog odbora o početku obnašanja dužnosti vijećnika Daniela Babijaša u 

Gradskom vijeću Grada Vukovara 

2. Izvješće Mandatnog odbora o početku obnašanja dužnosti vijećnika Ante Vuksana u 

Gradskom vijeću Grada Vukovara 

3. Donošenje Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Mandatnog odbora 

4. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za izbor i imenovanja 
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5. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za međugradsku i 

međunarodnu suradnju 

6. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za zaštitu ljudskih prava, 

etničkih i nacionalnih zajednica i manjina 

i iste se uvrštavaju u Dnevni red. 

 

Predsjednik daje na glasovanje prijedlog Dnevnog reda s dopunskim točkama i isti je 

jednoglasno (16) prihvaćen.  

 

D N E V N I R E D 

1. Izvješće Mandatnog odbora: 

a. o početku obnašanja dužnosti vijećnika Daniela Babijaša u Gradskom vijeću Grada 

Vukovara 

b. o početku obnašanja dužnosti vijećnika Ante Vuksana u Gradskom vijeću Grada 

Vukovara 

(Izvjestiteljica: D. Sabo) 

2. Donošenje: 

a. Rješenje o razrješenju i imenovanju člana Mandatnog odbora 

b. Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za izbor i imenovanja 

c. Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za međugradsku i 

međunarodnu suradnju 

d. Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za zaštitu ljudskih prava, 

etničkih i nacionalnih zajednica i manjina 

(Izvjestitelj: I. Gavrić) 

3. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o poslovanju trgovačkog društva VURA d.o.o. 

za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Jukić) 

4. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju javne ustanove u kulturi 

Hrvatski dom Vukovar 

(Izvjestitelji: P. Crljen i A. Njavro) 

5. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na prijedlog Statuta Javne ustanove u kulturi 

Hrvatski dom Vukovar 

(Izvjestitelji: P. Crljen i A. Njavro) 

6. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Javne ustanove u 

kulturi Hrvatski dom Vukovar za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i A. Njavro) 

7. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu i financijskog izvješća za 2025. Javne 

vatrogasne postrojbe Vukovar 

(Izvjestitelji: P. Crljen i Z. Jukić) 

8. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o stanju i poslovanju Vukovarskog 

vodotornja-simbola hrvatskog zajedništva d.o.o. za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i M. Janković) 

9. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Gradske 

knjižnice Vukovar za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i A. Baier Jakovac) 

10. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskog izvješća Gradskog 

muzeja Vukovar za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i Ivana Nadovski) 

11. Donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća Odbora za izbor i imenovanja o 

provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za izbor članova Savjeta mladih Grada 

Vukovara i popisa važećih kandidatura 

(Izvjestitelj: I. Gavrić) 
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12. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne 

infrastrukture za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

13. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i D. Čulig) 

14. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu 

Grada Vukovara za 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

15. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz 

područja branitelja i stradalnika na području grada Vukovara u 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

16. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz 

područja obrazovanja Grada Vukovara u 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

17. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz 

područja kulture i tehničke kulture Grada Vukovara u 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

18. Donošenje Odluke o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada 

Vukovara za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. 

(Izvjestitelji: P. Crljen i K. Štefan Bugarinović) 

19. Donošenje Odluke o mjerilima za naplatu usluga dječjih vrtića Grada Vukovara 

(Izvjestitelji: P. Crljen i J. Paloš) 

20. Prijedlozi i informacije 

 

TOČKA 1. 

IZVJEŠĆE MANDATNOG ODBORA: 

a. O POČETKU OBNAŠANJA DUŽNOSTI VIJEĆNIKA DANIELA BABIJAŠA U 

GRADSKOM VIJEĆU GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dala je D. Sabo - članica Mandatnog odbora  

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (13-vijećnici SDSS-a i S. 

Milaković nisu bili prisutni) donosi 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća Mandatnog odbora o  

stavljanju vijećničkog mandata u mirovanje  

i početku obnašanja vijećničke dužnosti zamjenika vijećnika 

I 

Gradsko vijeće Grada Vukovara prihvaća Izvješće Mandatnog odbora o tome da 

vijećniku Nemanji Savanoviću započinje mirovanje vijećničkog mandata 19. svibnja 2026.  

 Temeljem navedenog zamjenik vijećnika Daniel Babijaš počeo je obnašati dužnost 

vijećnika Gradskog vijeća Grada Vukovara 20. svibnja 2026. 

II 

 Izvješće iz točke I. prilaže se uz ovaj Zaključak i čini njegov sastavni dio. 

 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 
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b. O POČETKU OBNAŠANJA DUŽNOSTI VIJEĆNIKA ANTE VUKSANA U 

GRADSKOM VIJEĆU GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dala je D. Sabo - članica Mandatnog odbora  

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno (13-vijećnici SDSS-a i S. 

Milaković nisu bili prisutni) donosi 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća Mandatnog odbora o  

stavljanju vijećničkog mandata u mirovanje  

i početku obnašanja vijećničke dužnosti zamjenika vijećnika 

I 

Gradsko vijeće Grada Vukovara prihvaća Izvješće Mandatnog odbora o tome da 

vijećniku Savi Manojloviću započinje mirovanje vijećničkog mandata 21. svibnja 2026.  

 Temeljem navedenog zamjenik vijećnika Ante Vuksan počeo je obnašati dužnost 

vijećnika Gradskog vijeća Grada Vukovara 21. svibnja 2026. 

II 

 Izvješće iz točke I. prilaže se uz ovaj Zaključak i čini njegov sastavni dio. 

 

Zaključak i Izvješće se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Predsjednik poziva vijećnike Daniela Babijaša i Antu Vuksana da daju svečanu prisegu. 

Nakon pročitane prisege nazočni vijećnici glasno su izgovorili riječ „PRISEŽEM“ i istu 

vlastoručno potpisali. 

 

TOČKA 2. 

DONOŠENJE: 

a. RJEŠENJE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANA MANDATNOG 

ODBORA 

b. RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANA ODBORA ZA 

IZBOR I IMENOVANJA 

c. RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANA ODBORA ZA 

MEĐUGRADSKU I MEĐUNARODNU SURADNJU 

d. RJEŠENJA O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANA ODBORA ZA 

ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA, ETNIČKIH I NACIONALNIH 

ZAJEDNICA I MANJINA 

Uvodno obrazloženje dao je I. Gavrić – predsjednik Odbora za izbor i imenovanja i traži da se 

glasuje objedinjeno, o svim točkama. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 13 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS i DP) i 1 glas „SUZDRŽAN“ (DSS) donose (vijećnici D. Drakulić i S. 

Milaković nisu bili prisutni) 
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R J E Š E NJ E 

o razrješenju i imenovanju člana Mandatnog odbora  

I 

Razrješuje se Nemanja Savanović, član Mandatnog odbora. 

II 

Za člana Mandatnog odbora imenuje se Daniel Babijaš. 

 

R J E Š E NJ E 

o razrješenju i imenovanju člana Odbora za izbor i imenovanja  

I 

Razrješuje se Nemanja Savanović, član Odbora za izbor i imenovanja. 

II 

Za člana Odbora za izbor i imenovanja imenuje se Daniel Babijaš 

 

R J E Š E NJ E 

o razrješenju i imenovanju člana Odbora za međugradsku i međunarodnu suradnju  

I 

Razrješuje se Nemanja Savanović, član Odbora za međugradsku i međunarodnu 

suradnju. 

II 

Za člana Odbora za međugradsku i međunarodnu suradnju imenuje se Daniel Babijaš. 

 

R J E Š E NJ E 

o razrješenju i imenovanju predsjednika Odbora za zaštitu ljudskih prava i prava etničkih 

i nacionalnih zajednica i manjina  

I 

Razrješuje se Nemanja Savanović, predsjednik Odbora za zaštitu ljudskih prava i prava 

etničkih i nacionalnih zajednica i manjina. 

II 

Za predsjednika Odbora za zaštitu ljudskih prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica 

i manjina imenuje se Daniel Babijaš. 

 

Rješenja se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 3. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O POSLOVANJU 

TRGOVAČKOG DRUŠTVA VURA D.O.O. ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Jukić – 

direktorica VURA-e d.o.o. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– suzdržani. 

 

U raspravi su sudjelovali: I. Radoš i J. Jukić. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 11 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, DSS) i 3 glasa „SUZDRŽANI“ (DP, SDSS) donosi (vijećnici D. 

Drakulić i S. Milaković nisu bili prisutni) 
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O D L U K A 

Prihvaća se Izvješće o poslovanju trgovačkog društva VURA d.o.o. iz Vukovara, dr. 

Franje Tuđmana 13, OIB: 35723009241, za 2025. godinu. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 4. 

DONOŠENJE ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O OSNIVANJU 

JAVNE USTANOVE U KULTURI HRVATSKI DOM VUKOVAR 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i A. Njavro – 

ravnateljica Hrvatskog doma. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS, DP) i 1 glas „SUZDRŽAN“ (DSS) donosi (vijećnik S. Milaković nije bio 

prisutan) 

O D L U K A 

O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O OSNIVANJU JAVNE USTANOVE U 

KULTURI HRVATSKI DOM VUKOVAR 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 5. 

DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG STATUTA 

JAVNE USTANOVE U KULTURI HRVATSKI DOM VUKOVAR 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za statut, poslovnik i A. Njavro – 

ravnateljica Hrvatskog doma. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS, DP) i 1 glas „SUZDRŽAN“ (DSS) i donosi (vijećnik S. Milaković nije bio 

prisutan) 

O D L U K A 

Daje se suglasnost na prijedlog Statuta Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar 

kojeg je donijelo Upravno vijeće Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom Vukovar na svojoj V. 

Sjednici održanoj dana 18.5.2026. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 6. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOG 

IZVJEŠĆA JAVNE USTANOVE U KULTURI HRVATSKI DOM VUKOVAR ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i A. Njavro 

– ravnateljica Hrvatskog doma. 
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Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, DSS, DP) i 2 glasa „SUZDRŽANI“ (SDSS) donosi  

O D L U K A 

Prihvaća se Izvješće o radu i financijsko izvješće Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom 

Vukovar za 2025. godinu koje je usvojilo Upravno vijeće Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom 

Vukovar, URBROJ: 2196-1-19-01-26-34 od dana 29. siječnja 2026. godine. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 7. 

Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu i financijskog izvješća za 2025. Javne 

vatrogasne postrojbe Vukovar 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i Z. Jukić – 

zapovjednik JVP. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

U raspravi je sudjelovao S. Milaković. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS, DP) i 2 glasa „SUZDRŽANI“ (DSS) donosi  

O D L U K A 

o usvajanju Izvješća o radu i financijskog izvješća za 2025. godinu Javne vatrogasne 

postrojbe Vukovar 

Usvaja se Izvješće o radu i financijsko izvješće za 2025. godinu Javne vatrogasne 

postrojbe Vukovar. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 8. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O STANJU I POSLOVANJU 

VUKOVARSKOG VODOTORNJA-SIMBOLA HRVATSKOG ZAJEDNIŠTVA D.O.O. 

ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i M. 

Janković – direktorica. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, DP) i 4 glasa „SUZDRŽANI“ (SDSS, DSS) donosi  
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O D L U K A 

Prihvaća se Izvješće o stanju i poslovanju Vukovarskog vodotornja-simbola hrvatskog 

zajedništva d.o.o. za 2025. godinu koje je usvojila Skupština društva Vukovarskog vodotornja-

simbola hrvatskog zajedništva d.o.o., URBROJ: 2196-1-14-01-26-2 od dana 21. travnja 2026. 

godine. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 9. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOG 

IZVJEŠĆA GRADSKE KNJIŽNICE VUKOVAR ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i A. Baier 

Jakovac – ravnateljica Gradske knjižnice Vukovar . 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković i A. Baier Jakovac. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, DP, DSS) i 2 glasa „SUZDRŽANI“ (SDSS) donosi 

O D L U K A 

Prihvaća se Izvješće o radu i financijsko izvješće Gradske knjižnice Vukovar za 2025. 

godinu koje je usvojilo Upravno vijeće Gradske knjižnice Vukovar, URBROJ: 2196-1-18/01-

26-02 od dana 12. veljače  2026. godine. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 10. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU I FINANCIJSKOG 

IZVJEŠĆA GRADSKOG MUZEJA VUKOVAR ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i I. 

Nadovski – ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Milaković, I. Nadovski. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se jednoglasno (16) donosi  

O D L U K A 

Prihvaća se Izvješće o radu i financijsko izvješće Gradskog muzeja Vukovar za 2025. 

godinu koje je usvojila Upravno vijeće Gradskog muzeja Vukovar, URBROJ: 2196-1-9-15-26-3 

od dana 30. siječnja 2026. godine. 

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 11. 

DONOŠENJE ZAKLJUČKA O PRIMANJU NA ZNANJE IZVJEŠĆA ODBORA ZA 

IZBOR I IMENOVANJA O PROVJERI FORMALNIH UVJETA PRIJAVLJENIH 

KANDIDATA ZA IZBOR ČLANOVA SAVJETA MLADIH GRADA VUKOVARA I 

POPISA VAŽEĆIH KANDIDATURA 
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Uvodno obrazloženje dao je I. Gavrić – predsjednik Odbora za izbor i imenovanja. 

 

Nakon izlaganja Gradsko vijeće donosi  

ZAKLJUČAK 

Prima se na znanje Izvješće o provjeri formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za izbor 

članova Savjeta mladih Grada Vukovara i popis važećih kandidatura za članove Savjeta mladih. 

  

 Zaključak se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 12. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i D. Čulig-

pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– suzdržani. 

 

U raspravi su sudjelovali: I. Radoš i D. Čulig. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS, DSS) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DP) donosi  

O D L U K A 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture 

 za 2025. godinu 

 Članak 1. 

Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa građenja i rekonstrukcije komunalne infrastrukture 

(dalje u tekstu: Program) koja je u 2025. godini izgrađena odnosno rekonstruirana u uređenim 

dijelovima građevinskog područja grada Vukovara, kako je navedeno u člancima koji slijede.    

Članak 2. 

Prema izvorima financiranja za izvršenje Programa u 2025. godini, utrošena su sredstva kako 

slijedi: 

1. Proračun Grada Vukovara u iznosu od                                                       54.206,53 EUR 

2. Komunalni doprinos u iznosu od                                                                  7.829,63 EUR 

3. Fond za obnovu i razvoj grada Vukovara u iznosu od                               146.303,10 EUR 

4. Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost                                      410.665,53 EUR 

5. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije                    60.000,00 EUR 

6. Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine            46.400,00 EUR 

7. Ministarstvo turizma i sporta                0,00 EUR 

8. Sredstva od zakupa javnih površina u iznosu od                                         51.765,33 EUR 

 

što ukupno za 2025. godinu čini da je 777.170,12 EUR utrošeno za izgradnju komunalne 

infrastrukture iz čl. 1. ovog Izvješća. 

Članak 3. 

U 2025. godini izgrađene su sljedeće građevine komunalne infrastrukture: 

1. Izgradnja biciklističkih staza – na području grada Vukovara                                0,00 EUR 

2. Izgradnja trim staze – Adica                                                                                  0,00 EUR 

3. Izgradnja pješačkih površina – Novo groblje                                                        0,00 EUR 

Članak 4. 

U 2025. godini izgrađena su sljedeća parkirališta na šta je ukupno utrošeno 32.600,77 EUR: 
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1. Izgradnja parkirališta uz višestambene zgrade                                                  32.600,77 EUR 

2. Izrada projektne dokumentacije                                                                                0,00 EUR 

Članak 5. 

U 2025. godini izgrađena je javna rasvjeta na sljedećim lokacijama na što je ukupno utrošeno 

7.850,00 EUR: 

1. Izgradnja javne rasvjete uz Dunav uz šetnicu u B. Naselju                             0,00 EUR  

2. Izgradnja javne rasvjete ul. Trojstvo                       0,00 EUR 

3. Izrada projektne dokumentacije javne rasvjete          7.850,00 EUR 

Članak 6. 

U 2025. godini izgrađene su i rekonstruirane nerazvrstane ceste na sljedećim lokacijama na što 

je ukupno utrošeno 280.424,31 EUR: 

1. Spoj A. Cesarca –Lijeva bara                                                                                     0,00 EUR 

2. Izgradnja i modernizacija nerazvrstanih cesta na području grada                  

Vukovara                                                                                                                    0,00 EUR 

3. Izgradnja ceste – spoj ul. S.R. Njemačke i Vlahe Bukovca                   159.156,76 EUR 

4. Izgradnja ceste – odvojak Olajnica                                                                 111.342,55 EUR 

5. Izrada projektne dokumentacije                                                                          9.925,00 EUR 

Članak 7. 

U 2025. godini postavljene su sljedeće vertikalne prometne signalizacije:   

1. Pješački semafori                                                                                             0,00 EUR 

                        

Članak 8. 

U 2025. godini izgrađene su građevine za gospodarenje otpadom na što je ukupno utrošeno 

456.295,04 EUR: 

1. „Petrovačka“ dola u Vukovar              456.295,04 EUR    

 

Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 13. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i D. Čulig-

pročelnik UO za komunalno gospodarstvo i graditeljstvo. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– suzdržani. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 14 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, HDZ, 

HNS, SDSS, DSS) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DP) donosi 

Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2025. godinu 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 14. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA U SPORTU GRADA VUKOVARA ZA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– suzdržani. 

 

U raspravi su sudjelovali: A. Vuksan, J. Paloš, I. Radoš. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (DP, DSS) donosi 

ODLUKA 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu 

grada Vukovara za 2025. godinu 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 15. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA BRANITELJA I STRADALNIKA NA PODRUČJU 

GRADA VUKOVARA U 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, DP) i 3 glasa „SUZDRŽAN“ (SDSS, DSS- M. Radulović nije bio prisutan) 

donosi 

ODLUKA 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz područja branitelja i 

stradalnika na području grada Vukovara u 2025. godini 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 16. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA OBRAZOVANJA GRADA VUKOVARA U 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– ne prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 
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Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS, SDSS), 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS) i 2 glasa „PROTIV“ (DP) donosi 

ODLUKA 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz područja  

obrazovanja Grada Vukovara u 2025. godini 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 17. 

DONOŠENJE ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA IZ PODRUČJA KULTURE I TEHNIČKE KULTURE GRADA 

VUKOVARA U 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– ne prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 10 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, HDZ, 

HNS), 4 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS, SDSS) i 2 glasa „PROTIV“ (DP) donosi 

O D L U K A 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba iz područja  

kulture i tehničke kulture Grada Vukovara u 2025. godini 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 18. 

DONOŠENJE ODLUKE O USVAJANJU GODIŠNJEG IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU 

PRORAČUNA GRADA VUKOVARA ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. 

PROSINCA 2025. 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i Karolina 

Štefan Bugarinović – pročelnica UO za financije i nabavu. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– ne prihvaća se. 

 

Rasprave nije bilo. 

Predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 10 glasova „ZA“ (HS, DOMINO, 

HDZ, HNS), 4 glasa „SUZDRŽAN“ (DSS, SDSS) i 2 glasa „PROTIV“ (DP) donosi  

Odluka  

o usvajaju godišnjeg Izvještaja o izvršenju  

Proračuna Grada Vukovara za 2025. 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 19. 

DONOŠENJE ODLUKE O MJERILIMA ZA NAPLATU USLUGA DJEČJIH VRTIĆA 

GRADA VUKOVARA 

Uvodno obrazloženje dali su P. Crljen – predsjednik Odbora za financije i proračun i J. Paloš – 

pročelnik UO za društvene djelatnosti. 

Predsjednik moli klubove vijećnika da se izjasne o predloženom. 

P. Crljen – ispred Kluba HS-a –  prihvaća se. 

I. Gavrić - ispred Kluba HDZ-a– prihvaća se. 

I. Radoš - ispred Kluba DP-a– suzdržani. 

 

U raspravi su sudjelovali: S. Mialković, I. Radoš i J. Paloš. 

Nakon rasprave predsjednik daje prijedloge na glasovanje te se s 12 glasova „ZA“ (HS, 

DOMINO, HDZ, HNS, SDSS), 2 glasa „SUZDRŽAN“ (DP) i 2 glasa „PROTIV“ (DSS) donosi 

ODLUKA 

o mjerilima za naplatu usluga dječjih vrtića Grada Vukovara 

 

Tekst Odluke se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 20. 

PRIJEDLOZI I INFORMACIJE 

 

Sjednica završila u 12:15 sati. 

 

Zapisnik vodila Predsjednik 

Anita Sesvečan Goran Bendra, mag.oec. 

 


